

文匯娛樂

WEN WEI ENTERTAINMENT



Jeana密實上陣 張暖雅自誇性感無敵手

香港文匯報訊(記者 吳文釗)何佩瑜(Jeana)、張暖雅(下圖)與張建聲昨日到銅鑼灣鬧市為電影《一路向西》宣傳，吸引大批市民及攝影發燒友圍觀。性感示人的張暖雅更拋出「南北半球」成功搶鏡，成為現場男士們的焦點拍照對象，更自言性感打贏完全沒有戰鬥力的Jeana。

雖然張暖雅性感上陣但不及上次於旺角宣傳時矚目，她解釋因為昨日是星期天，擔心銅鑼灣有很多人，若不幸被拉扯跌衫就很出醜，她說：「天氣熱加上出汗會令nude bra移位，我是宣傳電影不是宣傳自己，雖然最近買了很多新衫，但若動作太大真的連胸部都會走出來。」張暖雅又稱Jeana已收起性感轉型，直指她沒戰鬥力。問她性感是否已沒有對手，她竟誇口說有人性感再算。張暖雅又自曝說可以養起男友後，有不少追求者在微博發私訊向她自我介紹，問她有沒有找到適合對象，她直言找對象並非單憑外表，希望找到個有才華、可以溝通的人。

Jeana被張暖雅性感擊倒，她解釋因天氣熱加上在街上宣傳要密實上陣，她透露會在首映禮上性感現身，保證令大家滿意。她說：「我很期待首映禮，之前在內地工作已有不少傳媒問及電影，希望可以贏過《3D肉蒲團》的票房。」問到會否叫男友張柏文一起看戲，Jeana未知男友到時有否時間，擔心男友看過電影後會「眼火爆」，但又希望他到時會花心思偷偷進場看首映，之後再送她回家。



張暖雅沒有收埋自己性感現身。

陳偉成有錢養起娜姐

香港文匯報訊(記者 李思穎)由導演錢國偉率領《喜愛夜蒲2》一眾演員包括周秀娜、陳偉成(Avis)、連詩詩、張暖雅、劉羽琦昨晚到尖沙咀乘坐開蓬巴士宣傳。女主角之一的Mia缺席，性感焦點便落在拋胸打扮的張暖雅身上。他們沿途派海報吸引不少市民圍觀，同時一班演員開香檳慶祝票房快衝破900萬，打破上一齣的紀錄。最近Avis被踢爆是有錢仔，其父在內地從事建築生意，而Avis在港擁有一間髮型屋，與女友的關係並非「女

尊卑」。對此，Avis承認父親在內地做建築生意，而他並非靠父蔭，不是含金鑰匙出世，因母親從小灌輸他要獨立，故此他從不伸手向父母要錢，就算髮型屋也是由洗頭仔做起。被問娜姐知不知道她家底，Avis說她過去過鄉下見過他爸爸開屋，很清楚其背景。



眾人在開蓬巴士慶祝《喜愛夜蒲2》大收。



張名雅、黃心穎及朱千雪抽獎環節時亮相。

127萬人登記2人喜獲獎 港姐抽獎補鑊終送走兩部房車

香港文匯報訊(記者 湯瑪斯)熱爆全城、早前發生的「一人一票選港姐臨門搶Q事件」，經無線昨晚送出兩部名車，終為先鬧爆無線的全民怒氣降溫。無線在昨晚播映的《慧妍愛心傾城30年》節目中，加插「2012香港小姐全民參與獎名車」環節，以公開抽獎形式送出兩部名車。為減低網絡癱瘓風險，今次抽獎採取登記制度，觀眾要先在網上登記才可參與抽獎。兩日來有超過127萬人登記，無線昨晚分兩次抽獎送出兩部名車，兩名幸運兒經核實身份後，將可開走價值49萬元的房車。

無線《2012香港小姐競選決賽》的一人一票選舉港姐，因網絡癱瘓失敗，無線近日積極做善後工作，日前已公布未能送出的房車安排於昨晚播映的《慧妍愛心傾城30年》節目中，加插「2012香港小姐全民參與獎名車」環節，以公開抽獎形式送出，又加碼多送一部房車給參與投票的觀眾。吸取了早前的教訓，為減低網絡癱瘓風險，今次抽獎採取預先登記制度，無綫指共逾127萬人在網上登記參與抽獎。

應屆出爐冠軍張名雅(Carat)、亞軍黃心穎(Jacqueline)及季军朱千雪(Tracy)在昨晚節目同場亮相。「2012香港小姐全民參與獎名車」環節於10時45分由冠軍張名雅抽獎，送出第一部價值49萬的房車。11時35分由朱千雪抽獎，送出另一部房車；無線並安排會計師全程監控。兩名幸運得獎者均難掩興奮之前，首名幸運兒梁先生和其後的陳小姐均坦言非常開心，對獲得名車歸更感喜出望外。

就早前港姐決選當晚因為網絡癱瘓，改以評判分數決定賽果，以致原先安排抽獎的一部名車未能送出，無線其後表示將會聘請國際獨立公司調查事件，查找原因，並且宣佈加碼送出多部名車。電視廣播集團總經理李寶安指出，投票過程發現異常入侵，需要研究是人為干預，抑或自己的網絡發生故障，事件中沒有人要負責。

香港文匯報訊(記者 李思穎)台灣歌手汪東城(大東)昨日專程來港為首張個人專輯《你在等什麼》舉行簽唱會，他今次單飛到港宣傳大玩親民，對粉絲有求必應，除了連番以廣東話說「我愛你」，「好掛住你」來拜粉絲，又毫不吝嗇與歌迷抱抱。



單飛的大東「飛」到港，粉絲仍眾。



汪東城展現一身「Rock友」Look宣傳。

汪東城會港迷 單飛

大東很久沒來港宣傳，他昨早抵港時，見到接機的粉絲時已表現得很親民，又大派笑容，沿途不忘收下粉絲送的禮物。其後他現身簽唱會上，右臂上戴有窩釘飾物，現場吸引約五百粉絲到場支持，有粉絲為窩有利位置親近偶像，不惜早二天便到來排隊。大東亦不負眾望，現場獻唱二首歌，跟粉絲玩遊戲和餵她們吃東西，又跟粉絲抱抱，令她們暈晒大浪。大東臂上的窩釘，他解釋並非防身，完全是Rocker造型，笑言：「我身上有這兇器，你們也敢抱！」他表示已有多年沒有正式來港宣傳，很掛念香港歌迷，所以原定演繹一首歌，最後自己

提議多唱一首，加上又是首次來港辦簽唱會，也希望將來可以來開音樂會，至於舉行個唱便交由公司安排。說到不少歌迷都要「抱抱」，他覺得是太耐無見的原因，至於有歌迷提早二天到來，大東感激說：「我有聽聞，所以在微博叫他們吃飽一點。」

單飛發展仍受愛戴 過去大東都以「飛輪海」成員身份在港現身，現在單飛發展，會否擔心歌迷流失，大東覺得這不是個人擔心的範圍，而且自己

仍是飛輪海一分子，歌迷是會愛屋及烏，他也當歌迷是家人。說到「飛輪海」拍檔亞倫被傳整容？他口快笑說：「對呀。」其後知道失言即補獲說：「我剛才沒聽清楚問題，怎麼會有，身體髮膚受諸父母，他本來就很帥。」說到大東的鼻子也變得挺直，他笑開口說：「本來媽媽生得高，鼻子一直立體。」



汪東城玩遊戲時餵粉絲吃東西。

林憶蓮 新歌被指似王菲

香港文匯報訊(記者 吳文釗)林憶蓮(見圖)前晚於理工大學舉行新碟試聽會，邀請歌迷到來率先欣賞她本月推出的國語唱片《蓋亞》，分享她對新碟的製作理念。首次舉行試聽會的憶蓮，新歌中有些旋律很有王菲的影子，憶蓮並不介意，更指王菲是她十分欣賞的歌手，就算被指與王菲相像也是一種榮幸。

提到現在做唱片宣傳不易，首次做試聽會的憶蓮很支持是次宣傳，因為話題都集中在音樂方面，與歌迷深入了解製作過程，反而平時上電視台、電台節目都以娛樂成份為主。對於憶蓮早前在台灣表示不會再婚，她稱私人不會多談，不想外界都專注在她的愛情、感情事方面，更多謝大家關心。除新碟試聽會外，憶蓮又會舉行HIFI試聽會，簽唱會就要留待唱片推出後才決定。



林憶蓮在試聽會上與歌迷交流。

TWINS 杜汶澤 攜新人為公益出力

香港文匯報訊 今屆「2012 BAZAAR 明星慈善夜」以「讓慈善影響中國」為年度主張，成龍、章子怡、舒淇、TWINS、杜汶澤(見圖中)、吳奇隆等100位當紅明星的100件私人珍藏將在網路進行慈善拍賣，所拍賣的善款會全部捐助給中華思源工程扶貧基金會。

當晚紅毯之上，蔡卓妍(阿Sa)與鍾欣桐(阿嬌)攜手亮相，阿Sa一道復古中式短褸，阿嬌也是一身黑色露肩

裙，兩人相互呼應，搭配天衣無縫。而杜汶澤攜兩位英皇娛樂北京新人李曉楠、陳思瑤一同出場，英皇娛樂的新生力量也讓紅毯之行更加亮眼。這次拍賣活動，阿Sa和阿嬌都拿出了對自己有特別意義的物品，希望能通過這件拍賣品給孩子們獻出一份愛心。

當晚除了作為頒獎嘉賓，杜汶澤還表示希望可以捐贈一件特殊的拍賣品，竟然一枚九眼天珠。這是多年前他的一個天珠愛好者朋友所送，成為了他的第一顆天珠。之後杜汶澤帶著它，遠赴印度北部，給第十七世法王加持過。施比受更有福，杜汶澤大部分收藏的天珠近些年都送予朋友，而這是他僅存的一顆。杜汶澤希望得此九眼天珠者能與佛結緣，如意吉祥。英皇娛樂及旗下藝人希望通過這次活動，有效的幫助到需要幫助的兒童，也呼籲社會大眾把更多的關心與愛給予這些兒童，並希望他們能夠健康快樂地成長。



杜汶澤與阿Sa、阿嬌等藝人一同出席慈善拍賣活動。

第十三屆《香江明月夜—大型中秋音樂會》

主辦單位：中華人民共和國文化部
 香港主辦單位：中華文化城有限公司、中國銀行股份有限公司
 承辦單位：中央民族樂團
 協辦單位：香港文匯報
 中國對外文化集團公司
 支持單位：中央人民政府駐香港特別行政區聯絡辦公室宣傳文體部

該晚會於9月28-30日在尖沙咀文化中心大劇院演出三場，演出門票由8月20日開始，在各城市電腦售票網票房公開發售。9月28日晚7:30分(售罄)，9月29日晚7:30分(售罄)，9月30日晚7:30分(正在公開發售)。

節目查詢：28809622，票務查詢：27349009

周汶錡傻笑回應結婚祝福 香港文匯報訊(記者 李思穎)周汶錡(Kathy)(見圖)、Mandy Lieu、李嘉慧、楊靜昨日出席護膚品牌的活動，盛傳將於今月底披嫁衣的Kathy對婚禮一事守口如瓶，依然未肯承認婚訊。可是Mandy Lieu不知就裡竟在傳媒面前公開恭喜這準新娘，令Kathy只懂傻笑。Kathy在活動上即席表演插花，雖不諳言結婚的話會自製花球，讓另一半更開心，但當傳媒追問她婚禮籌備進展，Kathy立刻落開說焦點應放在工作上。Kathy對婚事相當神秘，冷不防Mandy Lieu會上前恭喜，令Kathy尷尬得不懂回應。有指Mandy Lieu踢爆對方的婚訊，她解釋說：「不是，剛才有人訪問叫我恭喜Kathy，才知道她結婚，我驚她很快會走，所以趁機會便恭喜她，(收到喜帖?)沒有，如果她請飲一定出席，沾沾人家的幸福，(你主動問她!) sorry，完全是我錯。」



鄺美雲戴過億寶石赴宴。